

Звіт про результати проведення у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації у 2012 році заходів щодо запобігання і протидії корупції

З метою запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації у 2012 році здійснено наступні заходи.

На засіданні Колегії районної державної адміністрації, яка пройшла у березні, розглянуто питання „Про стан дотримання вимог Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації” з прийняттям рішень направлених на покращання роботи.

Проведено семінар для працівників райдержадміністрації за участі представника Державної податкової інспекції у Дніпровському районі м. Києва щодо заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2011 рік. Всього проведено 62 семінарські заняття у структурних підрозділах райдержадміністрації, самостійних управліннях та підпорядкованих ним установах по ознайомленню працівників з положеннями Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” та нормами чинного законодавства щодо відповідальності за корупційні правопорушення. Одна особа прийняла участь у семінарі „Запобігання та протидія корупції. Етичні засади державної служби”, який проходив в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії Державного управління при Президентіві України.

Вжито заходів щодо інформування населення, зокрема, на офіційному Web-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено статті: „Усвідомлювати рівень відповідальності”; „Корупції протидіють”; „Обмеження щодо одержання дарунків”; „Хабарництво - це також корупція”; „Антикорупційні обмеження”; „Основні напрями реалізації Національної антикорупційної стратегії”; „Причини поширення корупції в Україні та заходи направлені на її зниження”.

Впродовж року інформація про результати роботи у сфері запобігання і протидії корупції неодноразово заслуховувалась на нарадах у голови районної державної адміністрації. У 2012 році порушень Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” не виявлено.